AVISO IMPORTANTE DE BECAS

Por este medio hago de su conocimiento que se llevará a cabo el REGISTRO DE SOLICITUD A LA BECA BIENESTAR BENITO JUAREZ MEDIA SUPERIOR; la cual, deberán realizar sólo alumnos denominados “NUEVO INGRESO”  (alumnos que actualmente ya están inscritos en segundo semestre de este periodo febrero-julio 2025).
El registro se llevará acabo en link que aquí se muestra, teniendo a la mano los documentos que te piden, los deberás escanear y subir a la plataforma. La fecha de registro es del 05 al 28 de febrero del presente año.
Tomando en cuenta que si realizas tu registro antes del 14 febrero es más probable que tu apoyo económico llegue pronto.

Se anexa el video donde se explica de manera detallada como realizar tu registro paso a paso.

https://www.facebook.com/share/v/19s2rvEiHs/?mibextid=wwXIfr

EN ESTE ENLACE ES DONDE DEBES ENTRAR PARA REGISTRARTE
https://www.becabenitojuarez.gob.mx/

LA CLAVE DEL PLANTEL (CCT) ES LA SIGUIENTE PARA QUE LA ESCRIBAS DONDE SE TE INDICA: 30DCM0002Q


SI REQUIERES DE TU CONSTANCIA DE ESTUDIOS COMO COMPROBANTE ESCOLAR,  PARA SUBIRLA A LA PLATAFORMA.

SOLICITALA CON ANTICIPACIÓN EN LA OFICINA DE CONTROL ESCOLAR.

UNA VEZ REALIZADO TU REGISTRO DE SOLICITUD DE BECA EN LA PLATAFORMA INDICADA, DEBERÁS DESCARGAR EL COMPROBANTE Y ENTREGAR UNA COPIA A LA OFICINA DE CONTROL ESCOLAR CON LA LIC. RUTH MARTÍNEZ ESPINOSA, EN UN HORARIO DE 10.00 am A 3.00 pm.

LOS ALUMNOS DENOMINADOS DE CONTINUIDAD ( 4to. Y 6to. Semestre actual) QUE YA CUENTAN CON SU TARJETA DE BECA Y YA HAN RECIBIDO SU APOYO ECONÓMICO.
¡NO DEBERÁN HACER EL REGISTRO!


SÓLO LOS ALUMNOS DENOMINADOS NUEVO INGRESO Y QUE ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN EN 2do. SEMESTRE O AQUELLOS ALUMNOS QUE POR ALGUNA RAZÓN NUNCA HAN RECIBIDO BECA BIENESTAR BENITO JUÁREZ.



ATENTAMENTE.

OFICINA DE BECAS DEL PLANTEL.
